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Absents excusés : Isabelle, Dany et Xavier. 
 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION    
              Le compte-rendu n° 02 du 5 février 2024 est approuvé 

 
2. COMMISSION ESCALADE (Guillaume) 

- Cours enfants : rien à signaler si ce n’est le fait un peu décevant qu’aussi peu de jeunes participent aux 
compétitions. 

- Compétition du 24 mars :  
o 3 ouvreurs + des volontaires  
o Les vidéos seront faites par catégories 
o Récompenses : 12 coupes + médailles + goodies 
o La crêpière est réservée ; une dizaine de personnes s’est portée volontaire pour faire les 30 litres de 

pâte à crêpes. Denis enverra une recette afin que les pâtes soient identiques 
o C’est à la Ligue de gérer la création et l’impression des affiches. 
o La séance de Guillermo le lundi soir précédant la compétition devra être déplacée dans une autre salle. 

 
3. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 

- Le séjour raquettes organisé par Christian en vallée d’Ossau s’est bien passé (3 sorties avec raquettes et 2 
journées sans) 

- 44 adhérents RME ont participé à l’Etape de la Grande Randonnée vers Paris 2024 de Montastruc la Conseillère 
à St-Sulpice la pointe. Quelques randonneurs du Tarn sont venus à leur rencontre avec une mascotte pour 
marquer le passage de la Haute-Garonne vers le Tarn. Une collation était offerte à l’arrivée. 

- La neige étant enfin tombée, 3 sorties raquettes ont pu être proposées 
- Le nouveau calendrier a été publié 
- La sortie « Poule au Pot » rencontre toujours autant de succès (petite randonnée précédant le repas au 

restaurant et transport en bus de Plaisance) 
- Une permanence a eu lieu un samedi matin pour que les personnes intéressées par les T-Shirts MN et (ou) 

Randonnée puissent les essayer avant de les commander. ⇒ gros succès puisque 135 T-Shirts ont été requis 
- Au vu du nombre important d’adhérents Randonnées, Pierre propose de clore les inscriptions et de le mentionner 

sur le site Internet ; les grimpeurs ne sont pas concernés par cette décision. 
- Un constat :  de nombreuses personnes non réinscrites reçoivent encore les informations du Blog, la suppression 

de leur adresse mail étant une tâche fastidieuse (le mail n’identifiant pas toujours la reconnaissance du nom), il 
est décidé qu’une mise à jour sera faite à la rentrée en retirant la totalité des inscrits du Blog. En attendant cet 
éclaircissement, l’encadrant est chargé de vérifier si les personnes qui sortent sont bien inscrites. 

- Pierre propose également de faire un sondage auprès des « actifs » qui se sont inscrits(tes) cette année pour 
avoir leur appréciation sur le club et leurs suggestions éventuelles.  

- WE de l’Ascension dans le parc de Pedraforca en Espagne : environ 74 personnes inscrites (randonneurs tous 
niveaux et grimpeurs) 

  
4. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 

- 25 T-Shirts ont été commandés. 
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- L’association Marche Nordique Gaillac organise la 3ème édition de la Nordic’Gaillacoise le dimanche 5 mai. Trois 
boucles balisées sont prévues au départ du domaine DUFFAU pour découvrir les coteaux viticoles gaillacois (9-
15 et 21km). Cette manifestation se clôturera avec un pique-nique style « auberge espagnole ». Plusieurs 
adhérents(es) MN RME sont déjà inscrits(tes). 

 
5. COMMISSION ANIMATION (Michel) 

o Soirée bowling pour les bénévoles : 44 inscrits 
o 50 ans du club : de nombreuses idées ont émergé tant sportives que culturelles, reste à faire le tri en fonction 

des possibilités. Une première prise de contact positive avec les responsables de la médiathèque et d’Ecran7 
(il faut que les films soient numérisés et aient un visa d’exploitation). 
Michel et Pierre se renseignent auprès des responsables du Parc national des Pyrénées et du Parc régional de 
l’Ariège pour trouver des conférenciers ou organiser des randonnées à thème. Pierre a également contacté le 
vice-Président Culture du Conseil régional. 
Nadau envisageant de prendre sa retraite, il préfère ne pas s’engager pour 2026 ⇒ trouver d’autres artistes qui 
pourraient convenir.  
Bien qu’originale, la Mascotte proposée par Bruno représentant un Canard (forme de la ville de Plaisance) n’a 
pas été retenue par les membres du CoDir qui préfèrent une mascotte symbolisant plus les activités du club 
(Isard, MN et Geckos). 
 

6.  COMMISSION COMMUNICATION (Pierre) 
-   Régine, Hugues, Jean-Louis, Pierre prévoient de rencontrer d’autres clubs de randonneurs des environs afin 

d’échanger sur nos fonctionnements respectifs, et en tirer des enseignements pour l’avenir en terme 
d’organisation, d’activités, de communication... 

-  Petit à petit, les dossiers et fichiers sont stockés sur le nouveau Drive 
 

7. QUESTIONS DIVERSES 
- Des parents d’élèves des écoles utilisant le parking Monestié se sont plaints avec un message facebook, que les 

randonneurs les gênent quand ils amènent (ou viennent) récupérer leurs enfants. 
Pierre est prêt à les rencontrer pour comprendre quel est le véritable problème, manque de places de 
stationnement, gène à la circulation quand nous faisons les voitures …  

- Ce parking n’est pas réservé aux écoles, il sert également pour le covoiturage ainsi qu’aux personnes qui prennent 
le bus, qui vont au cinéma ou qui sont inscrites à des activités ayant lieu dans le gymnase... 

-  En attendant, il est demandé aux randonneurs un peu de discipline pour limiter la gêne des autres usagers, de ne 
pas discuter au milieu des voies de circulation, d’essayer de se regrouper par quartier pour venir au départ, d’éviter 
les départs de rando entre 8h30 et 9h …. 

  
8. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 
      Elle aura lieu le Mardi 2 avril 2024 à 20h30 

 
LA SECRETAIRE       LE PRESIDENT 
Brigitte LABARRERE      Pierre ROUMAGNAC 
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